IMPAUCJINUCT

Okna 0gycmeopuambuie:

— okHo [IBX (nBycTBOpUaroe miactukoBoe), nmpoduiasb: GoodWin 58 (mpousBoacTra
ABctpun) (3-kamepHoe), ¢ moBopotHo# ¢ypHUTYpoit REZE, pasmepom 1200*1300, B
JIBa CTEKJa, YCTAaHOBKY noJl Kiitod — 25500 pyo.

— okHo [IBX (nBycTBOpuaroe miactukoBoe), mpoduiab: Rehau 60 (mpousBoacTsa
I'epmanun) (3-kamepHoe), ¢ nopopoTHoit pypuurypoit REZE, pazmepom 1200*1300,
B JIBa CTEKJa, YCTaHOBKY 1o kirod — 27000 pyO.

— okHo [IBX (nBycTBOpYaroe miactukoBoe), npoduisb: Goodwin 70 (mpousBoacTBa
ABctpun) (5-kamepHoe), ¢ moBopotHoil pypHuTypoit REZE, pazmepom 1200*1300, B
JIBa CTEKJa, YCTaHOBKY oJ1 Kiitod — 26500 pyo.

— okHo [1BX (aBycTBOpuaroe miactukoBoe), mpoduis: Rehau Sib 70
(npousBozacTBa I'epmanun) (5-kamepHoe), ¢ moBopoTHOU QypHuTypoit REZE,
pasmepoMm 1200*1300, B ABa cTekia, ycTaHOBKY nojl Kiitod — 31500 pyo.

OkHa mpexcmeopuamole:

— okHo [IBX (TpexcTBopuaroe miaactukoBoe), mpoduiib: Goodwin 58
(mpousBojacTBa ABcTpun) (3-kamepHoe), ¢ ToBOpoTHOU pypauTypOii REZE,
pasmepom 1300*1600, B 1Ba cTekia, ycTaHOBKY o kiitod — 32400 pyo.

— okHo [IBX (TpexcTBopuartoe miactukoBoe), mpoduib: Rehau 60 (mpousBojcTea
I'epmanun) (3-kamepHoe), ¢ noBopoTtHoit pypuurypoit REZE, pazmepom 1300*1600,
B JIBa CTEKJIA, yCTaHOBKY 1o kitod — 34000 pyO.

— okHo [IBX (TpexcTBopuaToe miactukoBoe), mpodwib: Goodwin 70
(npousBoacTBa ABcTpun) (S-KaMepHoe), ¢ TOBOpoTHOU pypHuTypoii REZE,
pasmepoMm 1300*1600, B aBa cTekiia, yctaHOBKY noj kitod (9900 py6. Bmecto 33000

py0.)

— okHo [IBX (TpexcTBopuaroe miaactukoBoe), mpodmib: Rehau Sib 70
(mpousBojcTBa ['epmanun) (5-kamepHoe), ¢ moBopoTHOU QypHUTYypoit REZE,
pasmepom 1300*1600, B aBa cTekmna, yctaHoBKy mo kitod (12000 py6. smecto 40000

py0.)

OKno na oauy (naacmuxogoe):

— JIa4YHO€ OJIHOCTBOPUYATOE OKHO (TU1acTukoBoe), mpoduis Plafen 58 (mpoussonctso
Agctpus) (3-kamepHoe), ¢ moBopoTHOM GpypHuUTYpoit REZE, pazmepom 1200%600, B
JIBa CTEKJa , ycTaHoBKa rmoja kirod — 12700 pyo.



banxkonnwie onoxu I1IBX:

— OaJKOHHBIN OJIOK U MIACTUKOBOE OKHO, Mpoduiib: Goodwin 58 (mpousBonacTea
ABctpun) (3-kamepHoe), ¢ moBopoTHO# ¢pypuutypoit REZE, pasmepom 1450*2000, B
JIBa CTEKJa, yCTaHOBKY noJl Kiitod — 37000 pyo.

— OaJKOHHBIN OJIOK U MJIACTUKOBOE OKHO, mpoduiib: Rehau 60 (mpousBoncTaa
I'epmanun) (3-kamepHoe), ¢ nopopoTHoit ¢pypuurypoit REZE, pazmepom 1450*2000,
B JIBa CTEKJa, yCTaHOBKY 1o kirod — 40000 pyO.

— OaNKOHHBIN OJIOK U TJIACTUKOBOE OKHO, poduis: Goodwin 70 (mpou3BoacTBa
ABcTpun) (5-kamepHoe), ¢ moBopotHoit pypuutypoii REZE, pazmepom 1450*2000, B
JIBa CTEKJIa, YCTaHOBKY 1o Kiitod — 39500 pyo.

— OaJIKOHHBIN OJIOK M TJIaCTUKOBOE OKHO, poduib: Rehau Sib 70 (mpousBonactsa
I'epmanun) (5-kamepHoe), ¢ noBopoTtHoit pypuurypoit REZE, pazmepom 1450*2000,
B JIBa CTEKJIA, yCTaHOBKY 1o ko4 — 45500 pyO.

bankonnasa pama gpanyysckasn, naacmuxoeasn (ocmexienue j1004#cuu):

— OankoHHas pama (TJIaCTUKOBAs), OJTHAa TOBOPOTHAs CTBOPKA, Mpodmib: Goodwin
58 (mpousBoacTBa ABcTpun) (3-kamepHoe), ¢ moBopoTHO hypHutypoit REZE,
pasmepom 2200*2500, B ABa cTekia, ycTaHOBKY moj kiitod — 69000 pyO.

— OankoHHas pama (TJIaCTUKOBas), OJTHA TIOBOPOTHAs CTBOpKa, poduik: Rehau 60
(nmpousBojcTBa I'epmanun) (3-kamepHoe), ¢ moBopoTHoU PypHuTypoit REZE,
pasmepom 2200*2500, B ABa cTekI1a, yCTaHOBKY moj kiitod — 82000 pyo.

bankounasa pama (npamas):

— OankoHHas pama(IJIaCTUKOBAs), OIHA MOBOPOTHAsI CTBOPKa, Mpoduis: Goodwin
58 (mpousBoacTBo ABcTpuHM) (3-KamepHoe), ¢ ToBOopoTHOM (hypHUTypoit REZE,
pasmepoMm 1300*2350, B aBa cTekiia, yctaHoBka noj kirod — 43000 pyo.

— OankoHHas pama (TJIaCTUKOBAsi), OJTHA TIOBOPOTHAs CTBOPKA, podmiib: Rehau 60
(mpousBozacTBo 'epmanus) (3-kamepHoe), ¢ moBopoTHOU pypHUTYpOit REZE,
pasmepom 1300%2350, B aBa cTekia, ycTaHOBKa 1moj kirod — 46500 pyo.



